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дохідність», які на стратегічному рівні управління активами ЗВР реалізуються в 
формі конкретних стратегічних цілей.  
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МІЖНАРОДНЕ ІНВЕСТУВАННЯ  

У РОЗВИТОК ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ 

 
У сучасних умовах Україна постала перед об’єктивною необхідністю 

активізації інвестиційного процесу. Оскільки масштабніші обсяги та вища 
ефективність інвестицій сприяють пришвидшенню відтворювального процесу і 
відповідно здійснюються позитивні ринкові перетворення. На основі цього, 
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актуальність дослідження проблеми інвестування у розвиток інформаційних 
технологій зростає щороку. 

Нині інформаційні технології (ІТ) є інвестиційним товаром, тому йому 
доводиться конкурувати з іншими напрямками діяльності компанії за 
інвестиційні ресурси, які зазвичай завжди є обмеженими. Рішення про 
інвестування коштів може допомогти фірмі завоювати нові позиції на ринку і 
здобути конкурентну перевагу щодо інших фірм галузі. Конкурентна перевага 
на ринку виникає на основі надання споживачам продукції, що дає більшу 
цінність за ту саму вартість (диверсифікація) або надає рівнозначну цінність, 
але за меншу вартість (низькі витрати). Визначення взаємозв’язку між 
інвестиціями в IT і вартістю компанії є однією з головних проблем для 
дослідників інформаційних систем.  

Відзначимо, що ІТ індустрія України сьогодні – це третя індустрія України 
з обсягом експорту близько 2 млрд. дол./рік з прогнозом росту до 7,7 млрд 
дол./рік до 2020 р. Як результат, близько 80 тис. зайнятих осіб в 2015 році з 
ростом 10 тис. осіб щорічно. Внаслідок очікується, що в 2017–2020 роках 
сукупні податкові надходження від ІТ в бюджет складуть 36 млрд. грн., а 
внесок ІТ-індустрії у ВВП країни досягне 5,7% в 2020 році [4]. Для прикладу, 
Looksery, Prodvigator, Ajax Systems, iBlazr – найвідоміші українські стартапи, 
про які відомі в усьому світі. В порівнянні з іншими країнами, Україна посідає 
чільне третє місце в Центральній та Східній Європі за обсягом ринку та 
кадровим потенціалом, проте перше місце в Європі та четверте місце в світі за 
обсягом постачання послуг (після США, Індії та Філіппін).  

Зацікавленість ІТ-сферою зростає у всьому світі. Держави-глобальні 
конкуренти України все більше концентрують свою увагу на покращенні 
бізнес-клімату для сприятливого росту IT бізнесу на їх території. Дефіцит IT 
кадрів в Європі до 2020 року складає 900 тис. осіб, в Польщі – 50 тис. осіб. За 
сприятливих умов частину цієї ніші може зайняти Україна. Це наше вікно 
можливостей.  

Забезпечення сприятливого інвестиційного клімату в Україні залишається 
питанням стратегічної важливості, від реалізації якого залежать соціально-
економічна динаміка, ефективність залучення в світовий поділ праці, 
можливості модернізації на цій основі національної економіки.  

Існуючі в Україні перешкоди щодо реалізації пріоритетів формування 
інвестиційного клімату носять системний характер і охоплюють правову, 
економічну, науково-технологічну та фінансову складові. Ключовими 
характерними особливостями, які стримують поліпшення інвестиційного 
клімату, є: 1. Відсутність в Україні сталої стратегії та відповідного 
національного плану дій, який є прийнятним та наслідується усіма політичними 
«командами» і є орієнтований на забезпечення рівних економічних прав та 
обов’язків у здійсненні фінансово-економічної діяльності; 2. Велика кількість 
регуляторних норм та складність податкової системи; 3. Суттєве податкове 
навантаження. Ставка податку на прибуток в Україні (25 %) є вищою, ніж у 
багатьох країнах Центрально-Східної Європи; 4.Недієздатність механізмів 
забезпечення ринкових прав і свобод інвесторів, а також низький рівень захисту 
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інвесторів; 5. Негативний міжнародний імідж України, який склався внаслідок 
відсутності масових «успішних» інвестиційних історій, які б могли бути 
прекрасним засобом реклами національного інвестиційного клімату. 

Безперечно, нині існує багато можливостей для розвитку в ІТ-галузі: на 
основі широкого залучення і розвитку кваліфікованих IT-фахівців створюється 
екосистема для розвитку не тільки аутсорсингових компаній, а і стартапів, e-
commerce ініціатив, e-government та ін.; система освіти потребує налагодження 
більш тісної взаємодії між ВУЗами та бізнесом; обмін досвідом зі світовими 
університетами з підготовки ІТ- фахівців; підтримка освітніх IT-стартапів.  

Підсумовуючи вищесказане, сформуємо наступні важливі завдання 
державної політики України щодо збільшення міжнародних інвестицій у ІТ: 
якісна ревізія існуючої системи формування та підтримання інвестиційного 
клімату; стратегічний аналіз пріоритетів розвитку національної економіки; 
ідентифікація чинників, які обумовлюють неефективність нормативно-
правових актів, що приймаються з метою підтримання сприятливого 
інвестиційного клімату України. 
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ІНВЕСТИЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ  

НА АРТ-РИНКАХ США ТА ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ 

 

Протягом останнього десятиліття інтерес інвесторів до предметів 
мистецтва як прибуткових активів суттєво зріс, що було зумовлено головним 
чином кризовими явищами у світовій економіці. З метою визначення основних 
напрямків капіталовкладень та прийняття ефективних інвестиційних рішень 
щодо портфеля з творами мистецтва важливо перш за все дослідити глобальний 
арт-ринок, його географічну структуру та пов’язані з нею тенденції. 

США та Західна Європа з центрами у Нью-Йорку та Лондоні були 
трендсеттерами на світовому арт-ринку до 2011 року, коли Китай випередив їх 
у міжнародній торгівлі творами мистецтва. Після певної ринкової корекції у 
сегменті сучасного китайського мистецтва першість на світових аукціонних 
торгах повернулася до Північної Америки та Європи.  




